

REGIONE LIGURIA

S.U.A.R. - STAZIONE UNICA APPALTANTE REGIONALE

AVVISO DI RETTIFICA

BANDO DI GARA – CIG lotto 1: 8985167A5D

Con il presente avviso si comunica che si è proceduto alla rettifica del bando di gara, pubblicato sulla G.U. n. 141 del 06/12/2021, nonché della relativa documentazione di gara attinente la Procedura aperta ex art. 60 D.Lgs. 50/2016 per la fornitura del servizio della conservazione della documentazione sanitaria e amministrativa afferenti agli archivi dei Presidi Ospedalieri e delle Strutture sanitari afferenti alla Regione Liguria – N. gara 8354706.

Si rettifica quanto segue:

Anziché: Lotto 1 CIG 8985167A5D – valore settennale stimato Iva esclusa € 5.720.196,88; Lotto 2 CIG 89852048E6 – valore settennale stimato Iva esclusa € 16.311.737,28; Lotto 3 CIG 89852173A2 – valore settennale stimato Iva esclusa € 5.475.023,04; Lotto 4 CIG 8985224967 – valore settennale stimato Iva esclusa € 4.465.808,80;

Leggi: Lotto 1 CIG 8985167A5D - valore settennale stimato Iva esclusa € 6.371.112,88; Lotto 2 CIG 89852048E6 – valore settennale stimato Iva esclusa €. 17.474.304,48; Lotto 3 CIG 89852173A2 – valore settennale stimato Iva esclusa €. 5.931.033,60; Lotto 4 CIG 8985224967 – valore settennale stimato Iva esclusa €. 5.414.669,20

Il nuovo importo totale presunto è di €. 35.191.120,16 (IVA esclusa), anziché €. 31.972.856,00.

La data di termine per la presentazione delle offerte è stata posticipata dalle ore 14.00 del 26/01/2022 alle ore 14:00 del 15/03/2022 e la data della seduta

pubblica di apertura della documentazione amministrativa dalle ore 11:00 del 28/01/2022 alle ore 10:00 del 18/03/2022.

Il bando relativo alle modifiche è stato spedito alla Gazzetta Ufficiale della Comunità Europea il 09/02/2022.

Per scaricare la documentazione di gara consultare il sito:  
[www.acquistiliguria.it](http://www.acquistiliguria.it) e [www.ariaspa.it](http://www.ariaspa.it)

IL DIRIGENTE S.U.A.R. DOTT. GIORGIO SACCO.